

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Городской округ Химки

от <u>02.10.2017</u> № <u>972</u>

О прогнозе социально-экономического развития городского округа Химки Московской области на 2018-2020 годы

В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 30 Положения о бюджетном процессе в городском округе Химки Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 28.01.2015 № 01/3, постановлением Администрации городского округа Химки Московской области от 10.06.2016 № 536 «О Порядке разработки прогноза городского социально-экономического развития округа Химки Московской области», на основании Устава городского округа Химки городского Московской области, Администрация округа Химки Московской области (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Одобрить прогноз социально-экономического развития городского округа Химки Московской области на 2018-2020 годы (приложение).
- 2. Представить прогноз социально-экономического развития городского округа Химки Московской области на 2018-2020 годы в установленном порядке в Совет депутатов городского округа Химки Московской области одновременно с проектом решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области «О бюджете городского округа Химки Московской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации городского округа Кайгородова Д.А.